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(1) Allgemeines:
Probenfieber.de ist mit all seinen Leistungen und Inhalten ein Projekt der Firma Pressevertrieb Trave GmbH mit Sitz in Lübeck. Mit der Anmeldung bei unserem Angebot erklärt sich jeder Teilnehmer mit unseren AGB einverstanden.

(2) Leistungen:
Mit Ihrer Teilnahme an der Dienstleistung verpflichtet sich das Team von Probenfieber je nach Paket, jedoch mindestens 3 Monate lang, Gratisproben und Gutscheine zu recherchieren und Sie in die jeweiligen Listen der Anbieter in Ihrem Namen einzutragen. Da wir keinen Einfluss auf die Versendung der Gratisproben und Gutscheine haben, können wir keine Garantie auf deren Erhalt geben. Die Anbieter von Gratisproben und Gutscheinen verwenden die eingetragenen Adressen oft zu Marktforschungs- und Werbezwecken, so dass Sie sich bei einer Anmeldung oft mit dem Erhalt von Mitteilungen und Angeboten einverstanden erklären.

(3) Verpflichtung des Kunden:
Jeder Teilnehmer des Dienstes von Probenfieber.de verpflichtet sich alle Daten wahrheitsgemäß und vollständig anzugeben. Bei Schäden, beispielsweise durch falsche Eintragungen oder das Verwenden falscher Namen, hat der Kunde für den entstandenen Schaden aufzukommen.

(4) Laufzeit des Vertrages:
Das Vertragsverhältnis wird je nach Paketauswahl für 3, 6, 9 oder 12 Monate eingegangen. Nach Ablauf des Vertrages verlängert sich die Laufzeit stillschweigend um die Länge des ausgewählten Paketes, wenn der Kunde nicht von seinem Kündigungsrecht Gebrauch macht. Die Kündigung bedarf der Schriftform und muss spätestens 1 Monat vor Vertragsende per E-Mail, Fax oder Post bei Probenfieber eingehen.

(5) Zahlung und Beginn der Eintragungen:
Nach der Anmeldung bei Probenfieber wird dem Teilnehmer der vereinbarte Paketspreis für die Dauer der Teilnahme im Voraus per Lastschrift vom Konto eingezogen. Sofort nach Zahlungseingang beginnt Probenfieber mit den Eintragungen zu den Gratisproben und Gutscheinen. Im Falle einer Rücklastschrift wird von Probenfieber eine Gebühr von 10 Euro zzgl. der anfallenden Bankgebühren zur Abgleichung der Bearbeitungskosten erhoben.

(6) Widerrufsrecht:
Der Kunde sowie auch Probenfieber haben das Recht den Vertrag innerhalb von 14 Tagen nach Eintragung bei unserer Dienstleistung ohne Angabe von Gründen zu widerrufen. Die Widerrufung bedarf der Schriftform und kann als E-Mail an die im Impressum angegebene Adresse versendet werden.

(7) Datenschutz:
Probenfieber behält sich das Recht vor, alle notwendigen Daten zur Eintragung der Gratisproben zu speichern und bei dem jeweiligen Anbieter anzugeben.

(8) Haftung:
Probenfieber unternimmt alles, um die Zuverlässigkeit des Dienstes sicherzustellen. Für technische Störungen oder Beeinträchtigungen des Angebots durch höhere Gewalt kann keine Haftung übernommen werden. Auch das tatsächliche Erhalten der Proben und Gutscheine fällt nicht in unseren Haftungsbereich. Die Verantwortung hierfür liegt allein bei dem Anbieter der Gratisproben und Gutscheine.

(9) Schlussbestimmung:
Sollte eine Bestimmung dieses Vertrages unwirksam sein oder werden, so berührt dies die Gültigkeit des Vertrages nicht. Eine unwirksame Bestimmung ist durch eine gesetzlich zulässige und ihrem Zweck entsprechende wirtschaftlich gleichwertige Bestimmung zu ersetzen. Die Parteien verpflichten sich, anstelle der unwirksamen Regelungen eine wirksame Regelung zu setzen, die der angestrebten inhaltlichen und wirtschaftlichen am nächsten kommt.

(10) Gerichtsstand:
Gerichtsstand und Erfüllungsort ist Lübeck. Es gilt ausschließlich deutsches Recht.
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